СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Настоящим Я, далее «Субъект Персональных Данных» во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» по собственной волей и в своем интересе даю согласие Оператору персональных данных – ООО «Лига Чемпионов» ОГРН 1157154032034, ИНН 7104069948, адрес регистрации: Тульская область, село Осиновая Гора, Первый восточный проезд, дом 9,офис 5, (далее по тексту – Оператор) на указанных при заполнении веб-формы на сайте https://liga71.ru/ и его поддоменов (далее – Сайт), направляемой (заполненной) с использованием Сайта. Под персональными данными я понимаю:
· Фамилия, имя, отчество;
· Дата, месяц, год рождения;
· Пол, паспортные данные ,
· Контактный телефон;
· Адрес электронной почты;
· Идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
· Информация поискового или рекламного запроса;
· Сведения о приобретаемых услугах,
· Биометрические данные (изображение),
то есть на совершение действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" для целей соблюдения норм законодательства РФ;
Обработка персональных данных Субъекта персональных данных осуществляется исключительно в целях регистрации Субъекта Персональных Данных в базе данных Оператора: информирования о новых товарах, услугах; подготовки индивидуальных предложений; ведения рекламной деятельности; предоставления доступа к специальной информации; направлением Субъекту Персональных Данных почтовых сообщений.
Настоящим даю согласие на размещение моих фотографий и видеоматериалов со мной на сайте: https://liga71.ru/
Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уничтожение и обезличивание персональных данных.
Правовые основания обработки персональных данных: обработка указанных персональных данных производится для целей обеспечения качества и безопасности услуг. Субъект персональных данных уведомлен оператором о том, что оператор не будет предоставлять никаким третьим лицам (за исключением своих работников) персональные данные субъекта и доступ к ним, трансграничная передача персональных данных не предусмотрена.
Настоящее согласие вступает в силу с момента проставления галочки-согласия в разделе согласие на обработку персональных данных на сайте https://liga71.ru/.
Я ознакомлен(а), что: настоящее согласие на обработку моих персональных данных, указанных при регистрации на Сайте https://luga71.ru/, направляемых (заполненных) с использованием Cайта, действует до дня отзыва согласия с момента регистрации на Cайте, но не более 10 лет;
[bookmark: _GoBack]Субъект персональных данных вправе отозвать данное согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом оператора. В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку своих персональных данных оператор обязан прекратить обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты поступления указанного отзыва. Об уничтожении персональных данных оператор обязан уведомить субъекта персональных данных. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Оператор и Пользователи руководствуются применимыми нормами действующего законодательства РФ.

